

Церемония передачи оборудования Проекта «Улучшения оборудования для эксплуатации и содержания ирригационных каналов»

20 августа т.г. Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Хидэки ГОДА принял участие в церемонии передачи техники в рамках грантового Проекта «Улучшения оборудования для эксплуатации и содержания ирригационных каналов», реализуемого по программе безвозмездной помощи Японии Кыргызской Республике на 2023 финансовый год. С Кыргызской стороны на церемонии передачи присутствовали Заместитель Председателя Кабинета Министров - Министр водных ресурсов, сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности г-н Бакыт ТОРОБАЕВ, Депутат ЖК и руководитель депутатской группы дружбы Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по сотрудничеству с Японией г-н Талайбек МАСАБИРОВ, а также постоянный представитель Японского агентства международного сотрудничества (JICA) в Кыргызстане г-н Котаро НИШИГАТА с Японской стороны и другие.

Министр г-н Бакыт ТОРОБАЕВ отметил, что предоставленное оборудование повысит эффективность ирригации в стране и будет способствовать развитию сельского хозяйства.

Обмен дипломатическими нотами по данному Проекту состоялся в ноябре 2023 года во время официального визита Е.П. Президента г-на Садыр ЖАПАРОВА в Японию. Документы были подписаны Министром финансов КР г-ом Алмазом БАКЕТАЕВЫМ и тогдашним Министром иностранных дел Японии г-жой Ёко КАМИКАВА. Проект реализуется при финансовой поддержке правительства Японии в размере 1 миллиарда 87 миллионов йен (примерно 8 миллионов долларов США).

Посол г-н Хидэки ГОДА выразил надежду, что данный Проект внесёт вклад в модернизацию ирригационной системы Кыргызской Республики, послужит увеличению площади орошаемых земель, а также повысит объёмы и качество сельскохозяйственной продукции.

